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POSAU AaEicE
feynaald

Yn yr adnodd hwn mae 25 o bosau, gyda’u hatebion. Gallech ddefnyddio’r
posau hyn fel gweithgaredd cychwynnol neu ar ddiwedd tasg fel
gweithgaredd ymestynnol. | gwblhau'r posau rhaid defnyddio diddwythiad
rhesymegol i ddarganfod y rhif nesaf i'w roi yn y grid. Does dim angen
dyfalu! Dyma grynodeb o'r rheolau ar gyfer y posau.

T

Rhaid llenwi'r grid drwy Rhaid llenwi'r grid drwy ddefnyddio’r
ddefnyddio’r rhifau o 11 9. rhifauo 11 9.

Rhaid i bob rhif ymddangos Rhaid i gyfanswm pob rhes fod yn
unwaith, ac unwaith yn unig, mewn hafal i'r rhif ar ochr chwith y rhes.

unrhyw res, colofn neu sgwar 3x3.
Rhaid i gyfanswm pob colofn fod yn

hafal i'r rhif uwchben y golofn.
m Rhaid i bob rhif ynddangos unwaith,

Rhaid llenwi'r grid drwy ac unwaith yn unig, mewn unrhyw
ddefnyddio’r rhifau o 1 5. res neu golofn.
Tip quUl'o

Rhaid i bob rhif ynddangos

unwaith, ac unwaith yn unig, j= I+
mewn unrhyw res neu golofn. 557, 1+3
Ac yn neu 24 3

. . Y blg
Rhaid bodloni unrhyw en! Killer Sudoku
anhafaleddau sydd ar y grid. _

Tip F“’OSh, Rhaid bodloni rheolau arferol
ae Saet, & Sudoku.
hyq n va/rOnthO/ . .
)/rh,-f//):_f/'o fuges 20 Rhaid i gyfanswm y rhifau mewn
iaf. 9 at unrhyw ranbarth o'r grid sydd

wedi'i dywyllu fod yn hafal i'r
rhif a ddangosir yn y rhanbarth
hwnnw.

Tip Killer A0k
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Posau 1
Sudoku Kakuro
9 8 1 513
5 41912 7 22 12
4 5 9|6 6| 7
19 13
9|5 11213 | 4 s 7
8 4 511 2 8
12 a8
114193 8|7 -
41112 8 1 5
3 2161 8 1
6|8 1 3]7 4 G
Futoshiki Killer Sudoku
1 < < 2
5
5 > 2 1
4 <
\Y]
2 5 >
Cyfrifo
HAWDD 1 +4 x2 -10 +5 -2 x3
CANOLIG |33 =11 +7 x5 +2 4 -5

ANODD 75 =3 +7 -8 () [x6 +9
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Posau 2
Sudoku Kakuro
8|1 6 2|3
6 32 1]s 5 = 2B
5 8
19 14
51| 2 16 3
9 7
3 6 7 3 14 6
15
2 5 0 6
8
9 | 4 16 7
Futoshiki Killer Sudoku
5 3
AN N
> 1 |< <
51> > 2 |< 1
AN N N
<
A
3 5 2
Cyfrifo
HAWDD 8 X2 -5 x3 -1 X2 +3
CANOLIG 54 +2 +8 +7 x? —4 +7

ANODD 400 () +22 +3 x5 +2 +9
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Posau 3
Sudoku Kakuro
6 712|9]4
10 15
4l9|2 6 1|7 |8
11 3
71311 8 30 16
18
15
16 T Q
aQ
24 Q
17
Futoshiki Killer Sudoku
3 2 | = 5 4
A
A
> 2
1%
1 3 | < <
A
2
Cyfrifo
HAWDD 9 +11 2 -7 x9 +3 +3
CANOLIG 5 -11 x2 +15 x6 x2 +18

ANODD 8 N( ) [x12 +8 x3 6 )
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Posau 4
Sudoku Kakuro
71618 1|5
450371 2 L
3 2
3 6 4 . o
6|2 9|1 3|5 - 3
7 8|53 6 =
16 13
8 6 9 o
5 8 7 25| 7 8
519|238
4
916 511 2
Futoshiki Killer Sudoku
3 1<
\V
< 4 1
4 2 1>
1 4
\Y
<| 2 5 <
HAWDD 15 +7 +2 -8 x4 +3 +2
CANOLIG |7.5 +4.5 x3 +1 +2 -2.5 +8

ANODD 20 =V +5 +9 +8 x? x2
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Posau 5
Sudoku Kakuro
312 7
11 13
3
16 24
300 7
12
10 5 3
15
27
16 9
6 214 5
Futoshiki Killer Sudoku
4 3 9
\V; 8
5 < . |
11
v ]
)<
; v B
: :
A vV 7
4 3
Cyfrifo
HAWDD 33 -6 +3 +1 x4 +8 -3
CANOLIG 145 +15 +16 +5 x3 x3 +8

ANODD 256 =2 +16 N ) [x5 =12 -9
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Posau 6
Sudoku Kakuro
8|6 1 7
4 312 6|5 17 29
7 812 |4]|3 16
14 19
3/12(4]8 519 2 g
3 7 2
6 2 10 156
1 20 7
17
Futoshiki Killer Sudoku
5 3
A
2 > 1
> >
>1 1 4 1> >
\Y
>| 3 51>
Cyfrifo
HAWDD 9 +8 =11 x4 +2 +9 -1
CANOLIG 19 x3 +8 +5 - x7 +7

ANODD 29 x5 +5 +5 -5 ) +5




cbac
wjec

Josinil |

Posau 7
Sudoku Kakuro
2 114 9
3|6 718 12 25
4 519 |3 2 1 7 3
b 25
8|3 7 2 N -
2 5|93 4 1
10 14
1 4 16
25 7
41216 1| 8
15
6| 1|3 719
Futoshiki Killer Sudoku
4 <] 3
A
5 4
A A A
2 < >
5 >
2 1
Cyfrifo
HAWDD 2 +5 x9 +7 +7 -3 x2
CANOLIG 8 x? +2 x3 +4 \/( ) -12

ANODD 5 x° -35 =9 x° x3 -256
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Posau 8
Sudoku Kakuro
1 9 513
11 3
4
26 Q
24| 5§
10
3 3 2
16
25 1
1|17 |5])2 419 |6
16
815 1 3
Futoshiki Killer Sudoku
5 > <| 3
A \Y A
1 2
4
A A A
<| 4 3
1
Cyfrifo
HAWDD 14 +22 +2 -12 x6 +6 +2
CANOLIG 125 +67 -26 +78 =57 +73 x2

ANODD 7 = 1/5 +5 +8 =5 =1 x?
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Posau 9
Sudoku Kakuro
81112 |3 5|6
S 8 3 25 9
3 71614911 17
16 24
3 7 6| 2 s 7
6|lo|al1lg|2)5|3]|7 Y
3 3 10 ) 9 1
9 6 28| 7
2 314 6 1
a3
5 6 7130192
Futoshiki Killer Sudoku
5 2
3 4
\Y \Y
> 5
A
5 2 1
A
4 > 3
Cyfrifo
HAWDD 0 +9 x4 X2 +9 +9 +1
CANOLIG 0 -3 -5 +14 -9 -2 +1

ANODD 0 x? -2 x? —1 XA\2 x?
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Posau 10
Sudoku Kakuro
6| 8 30719
7 6|8 4 |3 12 4
5 1 8 4 1
8 26
9 13|54 7|6 o >
2|4 8 6 5|9 =
13| 7 17
3 8 10
7 5t 5
7 9 6|5 1
17
1417 2
Futoshiki Killer Sudoku
> 3 |< 1
A
3 1
A
4 1
1 > >
5 3
Cyfrifo
HAWDD 1.5 +0.5 x3 -1.5 x2 +3 -2.5
CANOLIG 54 x3 -2 +16 x8 +5 x2

ANODD 117 x4 +32 +5 N() |20 x3
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Posau 11
Sudoku Kakuro
5 712 4
2 1 3 9 13 10
3 6 1k
12 21
1 17 4
6 13
3 17 8 ) 12| 4
5 11
418
4
1
Futoshiki Killer Sudoku
31> 4
A A
3
V
5 3 < 2
V
5
A A A
4 >
Cyfrifo
HAWDD 15 x2 +8 -12 +2 -7/ x2
CANOLIG |63 =9 x4 +24 +2 +23 ()

ANODD  [205 =5 19 XA2 4 N[ ) [+
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Posau 12
Sudoku Kakuro
8 4 9| 2|6
6| 5|38 2 4 7 11 30
3
30 3
5 9 24 9
g 11
1] 3 9 ) 11 2
6 26 8
3
13
Futoshiki Killer Sudoku
3 >| 2 5
3 1
vV
1 2 <
1 3
vV A
<| 4 1
Cyfrifo
HAWDD 5 +2 +1/2 x3 -5 +2 +2
CANOLIG 124 +2 -2 +15 x8 +78 +10

ANODD 900 () x5 +10 =80 +4 X3
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Posau 13
Sudoku Kakuro
2 1 6| 3
1 s|4)2]|7 10N 9
7 10
23 5
7 10
3
8 R 118
4 10 1 4
9
17
3|2
Futoshiki Killer Sudoku
>| 4 < <
V
Vil 2
A
< 4
\Y V
>| 2
A
1 <] 3 |<
Cyfrifo
HAWDD 7 +4 x2 +8 +6 —4 x]
CANOLIG |56 +8 x5 +15 +2 -60 +7

ANODD 14 XA\2 +4 +10 x? -83 x2
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Posau 14
Sudoku Kakuro
1 201083 |5)7
4 | 3 9| 2 1 8 20
9| 8 3
14 10
3 24 6
4 10
8 9. 3
9
2 |7 21 g
6
12
Futoshiki Killer Sudoku
< <| 4 2
2 4
vV A
5 4 1 2 3
A vV
4
4 1> < 5
Cyfrifo
HAWDD 0 x3 +3 x3 +3 x3 +3
CANOLIG 24 x1/2 +3 x1/3 +3 xV/4 +3

ANODD 24 x2/3 +4 X4 +5 x4/5 +6
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Posau 15
Sudoku Kakuro
6
14 8
9 7 15
16 27
8|1 - 5
5 17
4 12 g 11
6 19 i
5
16
3
Futoshiki Killer Sudoku
2 3 4
A%
4 |<
> 1 >
A
<| 5 2
4 < 5
Cyfrifo
HAWDD 17 +14 -3 x2 +8 +3 +5 2
CANOLIG 51 +3 +27 +4 -3 X2 +8 72

ANODD 8 x3 +2 +2 +2 +2 +2 16
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Posau 16
Sudoku Kakuro
1
51| 4 17 13
6 7
25 7
8 30 8
7 3
4 3 10
10
4|5 10
14
213
Futoshiki Killer Sudoku
2 1
> 1
5 3 4
A
3 1
vV vV vV
1 3 I<L
Cyfrifo
HAWDD 12 +5 x2 -8 +6 +8 +7
CANOLIG 25 x5 -5 +6 -24 2 +2

ANODD 64 NC) [ x4 ) [+2 X3
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Posau 17
Sudoku Kakuro
7 9| 6| 8 3
5 1 6 24 17
9 15
13 15
8 1 25 2
6 3 14
16 16
5 12
9 12
1| 8
7
Futoshiki Killer Sudoku
S5 4
\Y A
4 3
A A
1 3
vV
2 >
A A
4 >
Cyfrifo
HAWDD 1.4 +0.5 X2 -0.8 +2 +0.2 X2
CANOLIG 46 x3 +2 +3 +18 +15 x4

ANODD V2 + % x2 — % x2 - % x2
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Posau 18
Sudoku Kakuro
4 |7 19 1 6|2
3 814 7 12 11
51618 14
14 11
7 119
17
13
16 7 5 2
512 T
1 316 14
6
11
9|2 | 4 7
Futoshiki Killer Sudoku
4]
> 4 5 2
11
6
2 4
4 |> 1
V 15
3 >
FaY v 19
1 < 2 1<
Cyfrifo
HAWDD 65 -5 +5 +5 x5 +5 x5
CANOLIG 65 -11 =9 X2 x2 +24 x3

ANODD 65 x4 -4 +32 -14 x4 +5
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Posau 19
Sudoku Kakuro
71315 8|1
83 |4a]e 7 1 12
7 1
114 8 713 n i
3 511 8 = 5
16
7 1,94 3
12 9
4 17
8 27| 4
17
6 | 7
Futoshiki Killer Sudoku
> >
A A
> 4 3
4 |> 1 |<
\Y
> <
5 < <
HAWDD 65 -5 +5 +5 x5 +5 x5
CANOLIG 65 -11 +9 X2 x2 +24 x3

ANODD 65 x4 -4 +32 -14 x4 +5
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Posau 20
Sudoku Kakuro
1 4 5
718143 |5 9 18 12
6 8 17
21 15
21917 " 5
1 11
3 7 16 i 16
5|61 3 11
8 7
17 8
9
Futoshiki Killer Sudoku
> <] 3 |I< <
A
> 3
vV
3 4 5
A A
1 2
4 > 1
Cyfrifo
HAWDD 1 +2 x3 -4 x5 +6 -7
CANOLIG 1 -2 x3 +4 x5 -6 -7

ANODD 1 x2 x3 x4 x5 x6 x7
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Posau 21
Sudoku Kakuro
[§] 26
9
3 14
16 1
10
4 3 2
12
30
5919 6
9
1|6 2 814
Futoshiki Killer Sudoku
1 |< 5 4
vV A
> 1
>l 2 3
vV
1 5 <
Cyfrifo
HAWDD 9 x2 -3 +5 +6 x3 -9
CANOLIG 54 +2 +3 x4 +3 +2 x|

ANODD 450 +9 +6 <14 XA3 +2 -46
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Posau 22
Sudoku Kakuro

7
1 5 16 34 17

3 5 14

18

3 34 6 7 9

2

20
16 12
2 25 3
61
10 10
5
Futoshiki Killer Sudoku
< <
vV V A
A

A A

< >

Cyfrifo
HAWDD 19 +12 -5 +2 x3 +1 x10
CANOLIG 400 x20 +500 -20 X—2 X—2 X-2

ANODD 32 x5 +9 N[) x6 +2 x3
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Posau 23
Sudoku Kakuro
519 8 6 | 2
7 4 6 8 9 15 25
1 16
17 14
. 28 6
4 14
3 17 . 13
8|3 12 1
2
3
4 |7
Futoshiki Killer Sudoku
5 3 1
A
1 2
\Y;
1 4
\Y; A A
4 5
A
3 |> 4 | > 5
Cyfrifo
HAWDD 24 x2 -6 +6 x2 +4 +6
CANOLIG 48 +8 +9 X2 -25 +8 +5

ANODD 96 +12 +1 x3 +1 +10 x3
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Posau 24
Sudoku Kakuro
5 218 3
3 9 5 1 15 11
819 3
16 13
6 25
4 8
2 3 2 . 11| §5
14
1|6
11
5
Futoshiki Killer Sudoku
1 2 4
> 4
vV V
5 1
V V
a
4 |< 1 3
Cyfrifo
HAWDD 24 +6 x3 -4 X2 +15 X2
CANOLIG  |2000 +20 () x3 =15 x3 x2

ANODD 12345 +5 +3 +5 +9 +2 +2
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Posau 25
Sudoku Kakuro
516|811 3 4 | 2
4 7 16 21
13
10 30
8|1 16
17
2 16 : 17
7|5 24
11
6| 8
Futoshiki Killer Sudoku
1 <| 3
A
>1 3 > 1
> 4
\% V A
1 |< 4
A%
2 <| 4
Cyfrifo
HAWDD 17 x2 +15 +7 +1 +2 x5
CANOLIG 120 +24 -9 X2 x2 +8 -4

ANODD 81 ) [-3 X3 19 W) [«
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Posau - templedi gwag
Sudoku Kakuro

Futoshiki Killer Sudoku

Cyfrifo

HAWDD

CANOLIG

ANODD




